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BTropon npu3Hak paBeHCTBA TPEYI0JIbLHUKOB.
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- #
llepebiu npuznak

p%GQHC‘mGACl mpeycO/lIbHUKOG.

o
1 ®

I1o aByM cTopoHaM

M YLy MEXKIY
HUMH.

Ecmn AB = A B, AC = A.C,, /BAC = LBACI,

10 AABC = A4,BC,



- #
Bmopou npuzrHak

p%GQHC‘mGACZ mpeyeCoO/lbHUKOES.
1 _ 9
Y Ilo cropone u

NPUJIeKAIUM K Hel
yrjiam.

J

B C B,
Ecmu BC = BCI,LABC LABCl,LACB LABC

10 AABC = A4,B,C,



- #
I pemuu npuzrHak

p%GQHC‘mGACZ mpeycO/lIbHUKOG.

o
I ®

I1o Tpém cTopoHaM.

B AB = ABI,BC BC,AC = AC,

10 AABC = A4,B,C,



Meouamnwst, buccexkmpicsoi #t
1 BblCOMbL MPEY2ONIbHUKOE.

A
| Menunana
buccekrpuca
N Bricora
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LAOD = ZBOC; ZAOC = LBOD

BepTukajabHbIE YIIIBI pABHBL.



(CMmedrcHble Velbl.

/AOB+ /BOC = Z40C =180"

CyMMa CMEXHBIX yIIIoB paBHa 180°.



#
Pa6H06e()peHHbm mMpey20bHIUK.

TpeyrojbHUK HA3bIBAETCHA PABHOOEIPEHHOM
€CJIM JIB€ ero CTOpoOHbI paBHbl. AB = AC




Ceoucmea ‘
paeuo6e@peﬂﬂoeo mpey2oibHUKA.

B paBHOOeApEeHHOM
TP-Ke OMCCeKTpHUca,
NPOBeAEHHAA K
OCHOBAHHIO,
IBJISICTCH MeIUAHOU

r
A ok o B 2 aVYalza ulffale & 2

MezmaHa,
BbICOTA,
HcceRTpnc

Yriabl npn
OCHOBaHI/IH




1. Nano: £LACB=/ZACD
AC — ouccekrpuca £LBAD

Jlokazarb: AABC =AADC

B —_—

IToacka3ka (3)
C buccekrpuca yrna?@‘

Ilpu3Hak paBeHcTBa
D TPEyroJibHUKOB o

AABC = AADC
I1Io cTopoHe M mpuiIeKaIUM

BuiBOJ K Hell yriam. l <4 ]
i ]



HNano: MO =O0ON,ZM = 2N
Jokazate: AMOK = ANOP

P

M IToacka3ka (3)

BeprukajabHbie ‘

0 yOabI?
0

Ilpu3Hak paBeHcTBa
TPEYroJabHUKOB 0

AMOK = ANOP

BbIiBOI

U I1Io cTopoHe M mpuiIeKaIUM

K Hel yriam. 7 [ < ]



HNano: ZLlF/£2,/3=/4
Nokazare: | AMPS = ALSP

IToacka3ka (2)

IIpu3Hak paBeHcTBA
TPEyroJbHUKOB ﬂ

AMPS = ALSP
U I1Io cTopoHe M mpuiIeKaIUM

K Hel yriam. 7 [ < ]




Namo: £DAC = /BCA, ZBAC = ZDCA |
AB =13cm

Haion: (CD

B D INoackaska (2)

IIpu3Hak paBeHcTBA
TPEyroJbHUKOB o

Kakou BbIBOI MOKHO
clesiaTh M3 PaBEHCTBA
C TPEYroabHUKOB?

Otger CD =13 cm 2l



Jlano: BD —BricoTa u ouccekrpuca AABC |

B

Jloka3zarb paBeHCTBO

TPEYroJibHUKOB
ABD u CBD. &)

Onpenenenue ‘
C PaBHOOEPEHHOI0

D TPEyroJbHuKa? 0
AABD = ACBD = AB=CB
Buigox (2) AABC - paBHOOCIPCHHBEA L4

_




Hano: CO=0D,/C =90, /D =90
HNoka3zars: AO = OB

D
Ilonckaska (3)

Heo0xoamMo
Y I0Ka3aTh
PABEHCTBO

TPEYroJIbHUKOB ﬂ
-~ AOCw BOD.

BepTukajbHbIE ‘

YIbl?
) O

AAOC = ABOD = AO = OB
BbiBOJI [41




Nano: AB = BC, AK = KC, /AKE = /CKH
Hokasare: AAKE = ACKH

B _
IToacka3ka (3)

PaBHoOeApeHHBIN ‘
TPEYroJbHUK? 0

E H CBoiicTBO
PaBHOOEIPEHHOIO
TPEYrojJbHUKAa? 0

C PaBencTBo ‘
TPEYroJbHUKOB ﬂ

<




Hano: £1=/2,/3=/4
Jloxka3zatrb: AABC = AADC

A

IHoackaska (2)

Jloka3zarb paBeHCTBO

TPEYroJIbHUKOB
ABO n ADO. 0

Wy

Jloka3zarb paBeHCTBO
TPEYyroJibHUKOB

ABC wn ADC. 0

<




Nano: AB=CB,£LA=/C
Jokazars: AN = CN

B |
IHoackaska (2)

— Heo0xoauMo
N0KAa3aTh
PaBEHCTBO
TPEyroJibHUKOB

M N —4BALH-G31M.—0

N3 paBeHcTBA
TPEyroJibHUKOB
c/1eJ1aTh BbIBOJ O
C PaBeHCTBE 3JIEMEHTOB

<




10. |Mamo: L1=/2,/3=/4
HNoxazate: AB = DC

B

A IToackaska (2)

Heo0xoa1umMo
A0KA3aTh
PaBEHCTBO
TPEyroJibHUKOB
— ABDu DCA. ﬂ
O0ocHOBATH

D PaBEeHCTBO YIJIOB
BAD n CDA

AABD ADCA = AB = DC
BbIiBOI [4]




11.

Hano: BD — ouccektpucaLABC, £L1= /2
Hokazare: AB =CB

IToacka3ka (3)

buccekrpuca yriua? ‘

/IBa yriia paBHsl,
€CJIM CMEKHbIC YIJIbI
PABHBI.

Jloka3zarb paBeHCTBO

C TPEeYyroJibHNKOB
ABD u CBD. )

BuiBoa AB = CRB [41




12. 7 | Hano: AO =0OB,/1=/2
Jloxazare: /(C = /D

IToackaska (3)

BeprukajbHbIe YIUIbI ‘

/IBa yriia paBHBblI,
€CJIM CMEKHBbIC YIJIbI
PaBHbIL.

Jloka3zarb paBeHCTBO

) TPEYrojbHUKOB
t/ ACO u BDO. )




13. 7 Mamo: AB = AD,BC =DC

Hoxazarb: AABC = AADC

D

IHoackaska (2)

Jloka3zarb paBeHCTBO

TPEyroJibHUKOB
1
B
ANABC = AADC
BLiBox U IIo Tpém cropoHam. [ 41




14. 7 Mano: AB = AK,ABCD = AKFD
Hokazatb: AACK = AAFB

IToackaska (2)
—IKarue BbIBOABI ——

MOYKHO
CaAcC/JaThb U3 paBCHCTBA

Jloka3zarb paBeHCTBO
TPEyroJibHUKOB

ACK v AFB. 0

A K F AACK =AAFB

BLIBOJI D Ilo Tpém cropoHaMm. ‘] , (1 .

_ 4



15.

JlaHno:
Haurn:

P, =15cwm, P, =18cm

AC

OT1Ber

IToacka3ka (3)

Jloka3zarb paBeHCTBO

TpeyroiibHUKOB
ABC u CDA. 0

Y10 Ha3LIBAKOT
NnepuMeTpoM
TpeyroJbHUKAa?

1
AC=6cm 4



16.

Jlawo: AB = EF,CA, CF = AD,CB =

Haiitu: £ADB

p  Ilonckaska (3)

Jloka3aTh paBeHCTBO

859 TPEYroJIbHHUKOB
ADB u FCE @

Kakou BbIBOJ MOKHO
cleJIaTh U3 PAaBEHCTBA
F TPEYyroJbHUKOB?

|
CMeKHbI€ YIJIbI? 9

0
OtBeT ZADB =95 [ 41




17. ) [Mano: 4B = AC, /ACE = /ABD
Hokazare: AACE = AABD

B Ilonckaska (2)

Jloka3zarb paBeHCTBO
A TpeyroiibHUKOB
ABD n ACE. 0

p ANACE =AABB

D I1o cTopoHe ¥ npuiIeKaAIIUM 7
. ) N
K HeHl yrjiam.
50

BnIBOa




/
18. HNano: AB=BC,AD=DC

/ABD =63°, /ADB =37°
Hawtm: ~CBD,/CDB

A

IHoackaska (2)

Jloka3zarb paBeHCTBO
TPEyroJibHUKOB 0

C

/CBD = /ABD = 63"

- /CDB = /ADB =37" g



%
Peiuuernue zaoau

Fl1O CcOMMoe6biINM Heprieorcadint.

@

Heo0xoaumMo 1mo pucyHky
3alUCaTh YCJI0BHE 32/1a4U
U OTBETUTDH HA MOCTABJECHHBIU
BOIIPOC.
B 3agagax nmoacka3sku
OTCYTCTBYIOT.

19 20 21 22



Haiitn: F.,,

C

[}



Haiitu: P,

[}



Hoxkazare: ABKD = ABMD

B

[}



Hoka3atb: AAKD = ACMD

B

[}



23.

Kakue n3 BhICKa3bIBaHU# BepHBIE?

C l IHoanckaskn

ACAD = ABDA
/DBA=/CAB
/BAD = /BAC

/ADB = /BCA
F |

<
_ i



24.

Aano: A4BC — paBHOOEIpEHHBIN
P, =48cm, AB: AC=5:2

Hautu CTOPpOHBI TPEYroJbHUKA.

B

OT1BeT

Onpenenenue

TPEyroJbHuKa?

PaBHOOEAPEHHOI0 ‘

Y710 HAZBIBAIOT

NnepuMeTpomM
C TpeyroJbHUKa?
AB =CB =20cm

AC =8cm [

i
<



25. | |Hano: A4BC — paBHOOEIPCHHEII |
P> ACB4pasa, P, > AB na 1(

Hautu CTOPpOHBI TPEYroJbHUKA.
B

Y710 HAZBLIBAIOT

X X IepuMeTPOM
TPeyrojbHuKa?

L

CocTaBuUTh M pelIUTH
A C CHCTEMY YPABHEHHIA.

OtBer 6cm, 6ecm, 4cm r<’

_ i



26. '\ ffano: AB = AD,BC = DC I

Hokazare: A(C | BD
A

IToacka3ka (3)

Jloka3zarb paBeHCTBO
TPEyroJibHUKOB

ABC n ADC. 0

B
D Jloka3zarb paBeHCTBO

TPEYyroJibHUKOB
ABF n ADF. ﬂ

Jlpyroe pemenue?

<



[Tepumemp mpeyzonvhuxa. =

B

A C

P,-=AB+BC+ AC



emwle pecypcoi.

«lNoypo4Hble pa3paboTku no reomeTpum
BepcanbHoe usgaHune. Mockea «Bako» 2006r.

a: http://matematikagpl.ucoz.ru/2.j




